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U Sukošanu, 09.07.2024.


                              Bilješke uz financijsko izvješće od 01.01.-30.06.2024.g.


Osnovna škola Sukošan posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom.
Osnovna škola Sukošan je matična škola, a u Debeljaku je Područna škola Debeljak.
Škola vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Osnovna škola Sukošan nema vlastiti žiro račun već posluje preko Riznice Zadarske županije.

PR-RAS

U odnosu na prethodnu godinu 2023., evidentirana su veća odstupanja na pojedinim kontima, ponajviše zbog kontinuiranog rasta cijena na tržištu i rasta plaća po novoj Uredbi.

Šifra 6361
Navedeno se odnosi na tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz Proračuna koji im nije nadležan za bruto plaće i isplatu materijalnih prava iz TKU-a. Sredstva su veća za 25,7% u odnosu na prethodno razdoblje zbog povećanja osnovice za plaće i rasta cijena koje se odnose na namirnice za prehranu učenika.

Šifra 6362
Kapitalne pomoći u ovom izvještajnom razdoblju nismo imali.

Šifra 6393
U ovom izvještajnom razdoblju tekućih prijenosa između korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava nismo imali.

Šifra 6526
Konto ostali nespomenuti prihodi su smanjeni na 42% u odnosu na prethodnu godinu. Do smanjenja je došlo zato jer nemamo više prihoda od uplata djece za školsku kuhinju. Prehranu učenika u potpunosti financira MZOM. Prihodi koji su prikazani u ovom razdoblju odnose se na uplate djece za najam autobusa (terenska nastava, kino, kazalište).

Šifra 671
Na navedenom kontu su evidentirani prihodi Zadarske županije za financiranje rashoda poslovanja. U ovom razdoblju imamo povećanje za 7,6% što nije potrebno objašnjavati ali moramo reći da smo na kontu 6712 imali iznos koji nam je bio potreban za nabavku nekih neophodno potrebnih stavki.

Šifra 3111 i  3131
Na ovim kontima imamo povećanje u iznosu od 25,2%,  zato jer je došlo do povećanja osnovice za plaće, pa je i potrebna veća masa za plaće.

Šifra 312
Na kontu ostali rashodi za zaposlene imamo  povećanje  od 41,5%  koje je nastalo jer smo u ovom razdoblju dobili prvi put  Uskrsnicu.

Šifra 321
Na ovoj grupi konta imamo povećanje na službenim putovanjima zbog toga jer su organizirani izleti i ekskurzije. Smanjenje na naknadama  za prijevoz na posao-smanjenje cijene po kilometru. Povećanje na stručnom usavršavanju-pohađanje više edukacija.

Šifra 322
Na ovoj grupi konta imamo odstupanja kod uredskog materijala i ostalih materijalnih rashoda zato jer smo kupovali samo neophodne materijale.
Na kontu materijala i sirovina imamo povećanje zato jer su se povećale cijene materijala za prehranu učenika.
Na kontu materijala i dijelova za tekuće i inv. održavanje imamo smanjenje jer za sve radove koje moramo raditi  nemamo dostatnih sredstava (škola derutna i stara).
Na kontu sitnog inventara imamo povećanje zato jer smo morali kupiti neophodna sredstva za protupožarnu opremu.
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Šifra 323
Na grupi konta imamo povećanje indeksa za 19,9%. Na kontu usluge tekućeg i inv. održavanja imamo povećanje 38% zbog izvršenih usluga (atesti i radovi na opremi).
Na kontu najamnina i zakupnine imamo povećanje od 13,3% -porast cijena najma prijevoza.

Šifra 329
Na kontu 3295 imamo povećanje od 11,5% koje nastalo uslijed povećanja naknade za nezapošljavanje invalida.
Konto 3299 ostali nespomenuti rashodi poslovanja imamo smanjenje zbog toga jer su troškovi od Županijskog natjecanja prebačeni na poziciju Reprezentacije.

Šifra 343
Na kontu ostali financijski rashodi u ovoj godini imamo iznos od 59,10 €,  zato jer ove godine imamo plaćanje zateznih kamata.
 
Šifra 4
Na ovo šifri imamo smanjenje u odnosu na prošlu godinu jer smo od Županije dobili sredstva na kontu za nabavku nefinancijske imovine a ta sredstva smo utrošili na kupovinu materijala koji smo prema ekonomskoj klasifikaciji knjižili na sitni inventar.

Ukupni prihodi poslovanja                                          718.306,07 €
Ukupni rashodi poslovanja                                          709.195,12 €
Višak prihoda poslovanja                                                9.110,95 €
Preneseni manjak prihoda iz 2023.g.                            28.052,42 €
Manjak prihoda i primitaka                                          18.941,47 €

Manjak prihoda odnose se na rashode za mjesec lipanj 2024.g., a to su režijski troškovi koji će biti plaćeni početkom mjeseca srpnja.

Šifra 19
Konto rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda, imamo povećanje zato jer je došlo do povećanja plaće.

OBVEZE

Ovo izvještajno razdoblje završavamo sa ukupnim obvezama u iznosu od 123.456,52 €.
Konto 231 obveze za zaposlene iznose104.363,58 €, a to su plaće za zaposlene od lipnja.
Konto 232 obveze za materijalne rashode iznose 19.092,94 €

Nedospjele obveze iznose 121.592,24 €, od toga obveze za zaposlene iznose 104.363,58 €, a na obveze za materijalne rashode 17.228,66 €.

Dospjele obveze iznose 1.864,28 €. One se odnose na pokriće materijalnih rashoda (računi koji su trebali biti plaćeni do 30.06.2024.g.) i dio za neisplaćene dnevnice.
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