

       

REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA SUKOŠAN

23206 Sukošan, Josipa Peričića 15, tel. 393-155, fax. 394-481
e-mail: ured@os-sukosan.skole.hr
OIB: 32491945778

KLASA: 400-05/25-01/01
URBROJ: 2198-1-41-25-01


U Sukošanu, 27.01.2025.g

                              Bilješke uz financijsko izvješće od 01.01.-31.12.2024.g.


Osnovna škola Sukošan posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom.
Osnovna škola Sukošan je matična škola, a u Debeljaku je Područna škola Debeljak.
Škola vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Osnovna škola Sukošan nema vlastiti žiro račun već posluje preko Riznice Zadarske županije.

PR-RAS

U odnosu na prethodnu godinu 2023.g, evidentirana su veća odstupanja na pojedinim kontima.

Šifra 6361
Navedeno se odnosi na tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz Proračuna koji im nije nadležan za bruto plaće i isplatu materijalnih prava iz TKU-a. Sredstva su veća za 23% u odnosu na prethodno razdoblje zbog nove Uredbe o koeficijentima. Tom Uredbom su znatno povećane bruto plaće, pa slijedom toga i masa za plaće. Također imamo i prvi puta isplatu Uskrsnice.  Pomoći iz Općinskog proračuna su manje u odnosu na prošlu godinu, jer je plaćanje radnih materijala za učenike (radne bilježnice) išlo preko njih.

Šifra 6362
Kapitalne pomoći se odnose na prihode za nabavku školske lektire. U ovoj godini imamo umanjenje prihoda za 95,3% u odnosu na prošlu godinu, zato jer do kraja ove kalendarske godine nismo dobili od MZO sredstva za plaćanje školskih udžbenika.

Šifra 6391  6393
Ova dva konta se odnose na primljena sredstva za financiranje jednog dijela plaća za Pomoćnike u nastavi. Imamo smanjenje i povećanje u odnosu na prethodnu godinu koji dolaze zbog vrste izvora financiranja (51 ili 54), koje nam postavlja Županija.

Šifra 6526
Konto ostali nespomenuti prihodi, ostvareni su  56,2% u odnosu na prošlu godinu. Do razlike dolazi zbog toge jer nema nikakvih prihoda od uplata učenika za školsku kuhinju (prehranu učenika financira MZO), te se prihodi odnose na uplate učenika za prijevoz (terenska nastava).

Šifra 6631 6632
Na ovom kontu imamo povećane indekse jer su dane donacije uglavnom od roditelja za klima uređaje i za maskenbal koji će se održati u 2025.g..

Šifra 671
Na navedenom kontu su evidentirani prihodi Zadarske županije za financiranje rashoda poslovanja i rashoda za nabavku nefinancijske imovine. U ovom razdoblju imamo znatno povećanje na prihodima rashoda za poslovanje, povećanje od 51,7%, a razlog su povećanje cijena osnovnih usluga i materijala te zbog financiranja plaća za Pomoćnike u nastavi. Kod prihoda za nabavku nefinancijske imovine, imamo velike indekse zato jer smo dobili sredstva projekt dogradnje zgrade u Sukošanu koji je u završnoj fazi.

Šifra 3111 i  3131
Na ovim kontima imamo povećanje od 25,9%, zato jer je plaća obračunavana po novim koeficijentima (potrebna veća masa za plaće).

Šifra 312
Na kontu ostali rashodi za zaposlene imamo povećanje od 15,6% u odnosu na prošlu godinu, a razlog su dvije isplaćene otpremnine i prva isplata Uskrsnice u iznosu od 100 €.

Šifra 323
Na grupi konta usluga imamo povećanje od 59,9%, a odnosi se na:
Usluge tekućeg i inv.održavanja – usluge radova na školi (staro, dotrajalo). 
Zakupnine i najamnine imamo povećanje zbog povećanja cijena energenata, za prijevoz učenika.
Kod intelektualnih i osobnih usluga imamo povećanje, a razlog su isplate usluga vanjskih suradnika.
Računalne usluge imamo povećanje zato jer je povećana mjesečna naknada zbog dopune programa. 

Šifra 329
Premije osiguranja povećane, a razlog je plaćanje jedne rate više u ovom razdoblju. 
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja imamo znatno smanjenje, a razlog je otvaranje novih pozicija za plaćanje računa koji se prvenstveno odnose na Županijska natjecanja.

Šifra 343
Na ovoj skupini računa imamo znatno smanjenje, a odnosi se na zatezne kamate. Obveze prema dobavljačima su uglavnom plaćane na vrijeme.

Šifra 372 
Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna umanjen za 90,3%, a razlog je taj što je Općina Sukošan platila radne materijale za učenike izravno dobavljaču.

Šifra 4
Na ovoj grupi konta imamo povećanje iz već prije navedenih razloga. Donacijom su kupljene klime za razrede i od Županije smo dobili sredstva za plaćanje sve papirologije za dogradnju školske zgrade u Sukošanu.

 
Ukupni prihodi poslovanja                                        1.559.901,21 €
Ukupni rashodi poslovanja                                        1.574.645,53 €
Manjak prihoda poslovanja                                            14.744,32 €
Preneseni manjak prihoda iz 2023.g.                             28.052,42 € 
Manjak prihoda i primitaka                                           42.796,74 €

Manjak prihoda odnosi se na neplaćene rashode poslovanja, a to su režijski troškovi koji će biti plaćeni na početku 2025.g. i na račune za školske udžbenike za koje nisu još došla sredstva do kraja ove godine.  

Šifra 19
Konto rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda, imamo povećanje zato jer je došlo do povećanja koeficijenata za obračun plaće.


BILANCA

Šifra 022
Ova grupa konta ima indeks koji je znatno povećan, a razlog je kupovina klima uređaja u svim učionicama. Također smo dobili naputak od MZO da imovinu koja se vodila u njihovim knjigama, kao podrška CKR prenesemo na svoju imovinu. Iz istog razloga imamo i povećanje šifri 02922.


Šifra 051
Građevinski objekti u pripremi imamo povećanje od 107,3˛%, zato jer je ishodovana dokumentaciju za projekt dogradnje zgrade OŠ Sukošan.

Šifra 16
Na potraživanjima za prihode poslovanja indeks je 39,8 u odnosu na prošlu godinu.
Razlog, lani su došla sredstva za školske udžbenike na kraj godine kad je Riznica bila zatvorena pa su ostala kod Županije.

Šifra 19
Na rashodima budućeg razdoblja imamo povećanje od 21,2%, a razlog je taj što je potrebna veća masa za plaće uslijed promjene koeficijenata.
Iz istog razloga imamo i povećanje na obvezama u iznosu od 17,6%.

Šifra 9222
Manjak prihoda je nastao zbog toga jer MZO nije doznačilo sredstva za školske udžbenike i prehranu učenika (to su najveće stavke među neplaćenim računima).

Šifra 991-996
Izvan bilančni zapisi su na 0,  zato jer smo imovinu u vlasništvu MZO (CKR), po naputku prebacili pod vlastitu.


OBVEZE
Ovo izvještajno razdoblje završavamo sa ukupnim obvezama u iznosu od 153.157,20 €.
Konto 231 obveze za zaposlene iznose 104.750,95 €, a to su plaće za zaposlene od 12/24.g., indeks povećan za 22,% (razlog novi koeficijenti).
Konto 232 obveze za materijalne rashode iznose 22.850,97 €, indeks je umanjen u odnosu na prošlu godinu za 22,7%. U prošloj godini smo imali u obvezama veliki dio računa koji su se odnosili na 10. i 11. mjesec 23.g.
Konto 239 ostale tekuće obveze imamo indeks 0, zato jer su sve obveze za bolovanje preko 42 dana refundirane (usklađeno sa HZZO).
Konto 24 obveze za nabavu nefinancijske imovine iznose 25.555,28 €, što je povećanje u odnosu na prošlu godinu 77%. Razlog smo već prije naveli ( MZO nije doznačilo sredstva za školske udžbenike), ali moramo reći da u i udžbenici poskupili i trebalo je više naručiti jer je prošlo četiri godine, pa su se i mijenjali.

Nedospjele obveze iznose 134.450,16 €, od toga obveze za zaposlene iznose 104.750,95 € na obveze za materijalne rashode 22.850,97 €, te obveze na nefinancijsku imovinu 6.848,24 €.
Dospjele obveze iznose 18.707,04 €. To su obveze za nabavku školskih udžbenika (računi koji su trebali bili plaćeni do 31.12.24.g.) za koje nismo dobili sredstva u 2024.g.


IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI

Šifra 091 Predškolsko i osnovno obrazovanje imamo povećanje indeksa od 27,8%, što već prethodno objašnjeno u bilješkama.
Šifra 096 Dodatne usluge u obrazovanju su povećane za 14,7% u odnosu na prethodnu godinu, prvenstveno radi povećanja cijena prehrambenih artikala.


IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA

Šifra 91512
Na ovom kontu imamo povećanje u iznosu od 41.695,43 € na šifri P018 zbog prijenosa vlasništva MZO na svoju imovinu (CKR) i darovanih knjiga za potrebe školske knjižnice, te jednog klima uređaja.

Napominjemo da isplata po sudskim presudama više nemamo.





NADLEŽNI  PRORAČUN: ZADARSKA ŽUPANIJA
RKP: 12972
MATIČNI BROJ ŠKOLE: 03132072
OIB: 32491945778
ŠIFRA DJELATNOSTI: 8520
RAZDJEL:0
ŠIFRA GRADA/OPĆINE: 425
ŠIFRA ŽUPANIJE. 13
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